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Ο κ. Χάρης Καστανίδης εξαπέλυσε χθες από ίου βήμαιος της Βουλής σφοδρή επίθεση κατά του πρώην πρωθυπουργού κ. Κώστα Σημίτη.

Βολές Καστανϊδη εναντίον 
του Κ. Σημίτη για 8Ϊ6ητεη8
Αναφέρθηκε στο χρονικό ματαίωσης της σύστασης Αρχής για τις προμήθειες

Των Φ . ΚΑΛΛΙΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ - 
Γ. Σ. Μ ΠΟΥΡΔΑΡΑ

Φωτιά στο πολιτικό σκηνικό με α- 
πρόβλεπτεε διαστάσειε σηματοδό
τησε η χθεσινή τοποθέτηση στη 
Βουλή του υπουργού Δικαιοσύνηε 
κ. Χάρη Καστανϊδη, με τη ν  οποία 
εξέθεσε με τον πλέον απροκάλυπτο 
και απερίφραστο τρόπο το ν  πρώην 
πρωθυπουργό κ. Κωνσταντίνο Ση
μίτη. Ειδικότερα, ο κ. Καστανίδηε 
αναφέρθηκε στην απόφαση του τό
τε  πρωθυπουργού να απορρίψει το 
1997 την δική του πρόταση σύ- 
στασηε Ανεξάρτητηε Αρχήε για 
τιε προμήθειεε και να προχωρήσει 
αντί διεθνούε διαγωνισμού tras προ- 
γραμματικέε συμβάσειε του OTE, 
που κατ’ ουσίαν συνιστούσαν α- 
πευθείαε ανάθεση σ τ ς  εταιρείεε 
Siemens και Ιντρακόμ. Σημειωτέον 
ότι η Ν.Δ. έχει ζητήσει με το  πόρι
σμά ms για τη Siemens παραπομπή 
πρώτου του κ. Κ. Σημίτη σε προα- 
νακριτική επιτροπή, ενώ και βου- 
λευτέε του ΠΑΣΟΚ μιλούσαν orous 
διαδρόμουε για «αποκαθήλωση Ση
μίτη». Σύμφωνα με πληροφορίεε, ο 
κ. Καστανίδηε είχε ενημερώσει 
το ν  πρωθυπουργό για τη ν κίνησή 
του αυτή, ενώ βουλευτήε τηε πλει- 
οψηφίαε ανέφερε ότι «δεν θα ήταν 
σώφρων κίνηση από πλευράε του 
πρώην πρωθυπουργού να απαντή
σει eras αποκαλύψειε του υπουργού 
Δικαιοσύνη, εκτιμώνταε ότι ο κ. Κα- 
στανίδη5 «δεν έχει παρουσιάσει ό
λα του τα χαρτιά».

«Αν είχαμε πράξει διαφορετικά, 
η πορεία του τόπου σήμερα δεν θα 
ήταν αυτή. Δ εν το πρήξαμε και οι 
συνέπειεε είναι μοιραίεε. Δεκαπέ
ντε  χρόνια δεν μίλησα, αλλά θεω
ρώ βαρύ πλέον το xpéos m s ιστο- 
ρικήε μου ευθύνηε», τόνισε από το 
βήμα ms Βουλήε ο κ. Καστανίδηε, 
pixvovTas βέλθ5 που ουσιαστικά 
«δείχνει» τον πρώην πρωθυπουργό

ais ευθέωε υπεύθυνο και εμπλεκό
μενο στη  διαπλοκή με οικονομικά 
συμφέροντα. Συμφέροντα που ά
νο ιξαν τότε το ν  δρόμο στο στενό 
συνεργάτη του κ. Σημίτη κ. Αν. Μα- 
ντέλη, διάδοχό του στο υπουρ
γείο, να προχωρήσει σε σειρά α
μαρτωλών προγραμματικών συμ
βάσεων του OTE.

Ο υπουργόε σ τη ν ομιλία του έ
κανε λόγο συνεχώε για «ισχυρι-

Ο υπουργός Δικαιοσύ
νης είπε πως «αν είχαμε 
πράξει διαφορετικά, η 
πορεία του τόπου σήμε
ρα δεν θα ήταν αυτή».

σμούε» του πρώην πρωθυπουργού 
στο  υπόυνημά που κατέθεσε ποσ- 
χθέ5 και τουε απέρριψε με χρονο
λογική αναφορά: «Μ ε το  που ανέ
λαβα υπουργόε Μεταφορών είχα 
μπροστά μου να  διαχειριστώ τρι
σεκατομμύρια και ζήτησα δημι
ουργία ανεξάρτητηε αρχήε φο- 
βούμενοε παρενέργειεε κι άρα έ
πρεπε μια και καλή να κοπεί ο ομ- 
φάλιοε λώροε μεταξύ επιχειρημα- 
τικών συμφερόντων και πολιτι
κών». Η πρότασή του μπήκε στην 
κυβερνητική επιτροπή με την προ
τροπή η Αρχή να αφορά το  σύνο
λο των προμηθειών. Εγινε δεκτή και 
συμπεριελήφθη στο κυβερνητικό 
προεκλογικό πρόγραμμα του 1996. 
Στη νέα κυβέρνηση, με επιστολή 
του προ5 τον κ. Καστανϊδη, ο πρω

θυπουργόε ζη τούσε επίσπευση 
τηε κ α τάθεσή  του σχετικοί) νο 
μοσχεδίου στη  Βουλή. Ομω5, στιε 
9 Ιανουάριου 1997, ο πρωθυπουρ
γόε ζήτησε από το ν  τό τε  υπουργό 
Εσωτερικών κ. Αλ. Παπαδόπουλο να 
συζητηθεί εκ νέου η πρόταση στη 
Επιτροπή Θεσμών τηε κυβέρνησηε. 
Τον Μάιο του 1997, είπε ο κ. Κα
σ τα ν ιά ν , το υπουργικό συμβούλιο 
ενώ ο ίδιοε απούσιαζε απέρριψε την 
προεκλογική δέσμευση. Δύο επι- 
στολέ3 του υπουργού, στιε οποίεε 
επέμεινε σ τ ς  θέσειε του δεν απα
ντήθηκαν, ενώ ο ίδιοε επέμεινε να 
μην προχωρήσει η κυβέρνηση 
στιε προγραμματικέε συμβάσειε, αλ
λά σε διεθνή διαγωνισμό, τουλά
χ ιστον στον  τομέα ευθύνηε του. 
Απάντηση δεν πήρε κι έτσ ι στιε 
30/8/1997 παραιτήθηκε από υ
πουργόε.

«Η ταν μία κρίσιμη καμπή. Θα ή
ταν διαφορετική η θεσμική θωρά- 
κιση τηε χώρα5 αν όλοι είχαμε α
ποδεχθεί μια διαφορετική λει
τουργία», είπε ο κ. Κ αστανιάν, ε
νώ  για την αιχμή γιατί έγινε υ
πουργόε και πάλι το 2003 ήταν σα- 
φή5: «Μου ζήτησε στήριξη οκτώ μή- 
νεε πριν από τιε εκλογέε. Εχω α
φοσίωση πρώτα στη  χώρα και με
τά στο κόμμα μου».

Στιγμιαία ένταση σε Ν.Δ.
Η ομιλία του υπουργού προκά- 

λεσε προ5 στιγμήν ένταση με την 
αξιωματική αντιπολίτευση: «Σή
μερα ξαναγράφεται η ιστορία» ή 
«δεκαπέντε χρόνια μ ν  δουλεύατε». 
Δημιούργησε όμωε σύγχυση και α
μηχανία στο κυβερνητικό στρατό
πεδο για την σκοπιμότητα τ ν  ε- 
πιλογήε του κ. Καστανϊδη να πλη
γεί ευθέωε ο πρώην πρωθυπουργό5. 
«Σήμερα ξεκινά η διαδικασία να ο
δηγηθεί στο Ειδικό Δικαστήριο ο κ. 
Σημ ίτν», είπε ο βουλευτή5 τ ν  Ν.Δ. 
κ. Π. Καμμένο5.

Επιστολές από τους πρώην υπουργούς
Οι αποκαλύψεις Καστανϊδη μετέθεσαν, όπως ήταν φυσικό, το κέντρο 
βάρους της συζήτησης επί του πορίσματος της Εξεταστικής για τη 
Siemens και την διανοιγόμενη προοπτική να ζητήσει το κυβερνών κόμμα 
προκαταρκτική επιτροπή. Με δεδομένη τη μετάθεση του ενδιαφέρο
ντος, λίγη σημασία δόθηκε από τους παρόντες βουλευτές και στις επι
στολές που κατέθεσαν στη Βουλή πρώην υπουργοί το όνομα των οποίων 
ενεπλάκη στη σκανδαλώδη υπόθεση. «Υπάρχει έστω και ένας που να πι
στεύει σήμερα ότι, αν ήμουν προσωπικός οπαδός της ηγεσίας του 
ΠΑΣΟΚ, θα υπήρχε αυτή η συμπεριφορά απέναντι μου με τη δημιουργία 
ενός τοπίου “λαθών” και παρασιωπήσεων;», αναφέρει σε γραπτή δήλω
σή του ο κ. Χρ. Βερελής. Με την επισήμανση ότι όσα εμπεριέχονται στο 
πόρισμα και τον αφορούν «υπερβαίνουν απροκαλύπτως τα όρια της α
νακρίβειας και εισέρχονται στο πεδίο της ωμής συκοφαντίας», ο κ. Πρ. 
Παυλόηουλος υπογραμμίζει πως ουδεμία εμπλοκή έχει στο σκάνδαλο. 
«Κάποιοι θεωρούν ότι είναι δυνατόν να σπιλώνουν υπολήψεις και να 
διώκουν πολιτικούς αντιπάλους για ν’ αποσείσουν τις δικές τους ευθύ
νες». Από την πλευρά του, ο κ. Mix. Λιάπης υπογραμμίζει ότι επί υπουρ
γίας του έγιναν όλα έγιναν με απόλυτο σεβασμό στους νόμους: «Το πό
ρισμα της πλειοψηφίας είναι τόσο κατάφωρα προκατειλημμένο, που δι
καιολογεί την άποψη περί δημιουργίας εντυπώσεων και μόνο». «Λει
τούργησα με καθαρή συνείδηση και απόλυτη διαφάνεια, δεν φοβάμαι», 
τόνισε μιλώντας ο κ. Β. Πολύδωρας, ενώ τα πεπραγμένα της θητείας 
τους υπερασπίστηκαν και οι Ιω. Παπαθανασίου και X. Μαρκογιαννάκης.

Τουρκική αμφισβήτηση ελληνικών νησιών
Γης ΔΩΡΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

θέμα ελληνικότηταε του Αγαθο- 
νησίου και του Φαρμακονησίου α- 
νακινείται σ τη ν  Τουρκία, με αφε
τηρία δη λώ σε ι του προέδρου του 
Δημοκρατικού Κόμματοε, Ναμίκ 
Κεμάλ Ζεϊμπέκ, οι οποίεε διανθί
ζοντα ι, μέσω τη$ εφημερίδαε 
Ηιιιτίγετ, με αναφορέ5 πηγών του 
τουρκικού υπουργείου Εξωτερι
κών για συζήτηση του θέματοε στιε 
διερευνητικέε.

Ο κ. Ζεϊμπέκ, στο πλαίσιο τη5 
προεκλογικήε εκστρατείαε που ε
ξελίσσεται σ τη  γείτονα, τιε τελευ- 
ταίεε ημέρεε επαναλαμβάνει τον ι
σχυρισμό ότι τα  δύο νησιά κατα
λήφθηκαν από τουε Ελληνεε το 
2004. «Οι Ελληνεε πήγαν στο  Αγα-

Αυστηρή απάντηση 
ΥΠΕΞ στους ισχυρι
σμούς του επικεφαλής 
του Δημοκρατικού Κόμ
ματος, ότι η Ελλάδα... 
κατέλαβε το Αγαθονήσι.

θονήσι και έφτιαξαν εκκλησία. 
Δίπλα τηε, δε, ύψωσαν τη ν  ελλη
νική σημαία», ανέφερε. Επανα- 
λαμβάνονταε το ν  ανιστόρητο ι
σχυρισμό, ο αντιπρόεδρο5 του ίδιου 
κόμματοε, Μπουνγιαμίν Αλτού- 
νελλι, κάλεσε το ν  υπουργό Εξω- 
τερικών τηε Τουρκίαε, Αχμέτ Ντα- 
βούτογλου, να προβεί σε δηλώσειε

για το θέμα, προκειμένου, όπωε 
πρόσθεσε, «ο τουρκικόε λαόε να αι
σθανθεί καλά και ασφαλήε». «Επει
δή η Τουρκία δεν προστατεύει ό
σα τήε ανήκουν, το  Φαρμακονήσι 
και το  Αγαθονήσι είναι στολισμέ
να σήμερα με ελληνικέ ε σημαίε5. 
Θα καταλαμβάνονται τα  νησιά 
και εσείε δεν θα λέτε τίποτα. Αυ
τό είναι τα  μηδενικά προβλήματα 
με του5 γείτονεε;», πρόσθεσε. Ο κ. 
Νταβούτογλου δεν απάντησε για 
το θέμα. Ωστόσο, η εφημερίδα 
Ηυιτίγετ επικαλείται πηγέε του 
τουρκικού ΥΠ.ΕΞ., που αναφέ
ρουν ότι η θέση τηε Τουρκίαε στο 
Αιγαίο δεν έχει αλλάξει και ότι «τα  
θέματα αυτά συζητούντα ι στιε 
δ ιερευνητικέε συνομιλίε5, στο 
πλαίσιο όλων τω ν  προβλημάτων

του Αιγαίου. Η φάση αυτή δεν εί
ναι κατάλληλη για κάποια δήλωση 
αναφορικά με το  νομικό καθε
στώ ς τω ν  εν λόγω νήσων».

Οπωε ήταν αναμενόμενο, το  υ
πουργείο Εξωτερικών αντέδρασε, 
με τον  εκπρόσωπο, κ. Γρηγόρη Δε- 
λαβέκουρα, να χαρακτηρίζει τιε δη- 
λώσειε του κ. Ζεϊμπέκ «παραλή
ρημα άνευ προηγουμένου». Ανα- 
φερόμενοε στο δημοσίευμα για την 
αντίδραση του τουρκικού ΥΠ.ΕΞ., 
ο κ. Δελαβέκουραε επανέλαβε ότι 
οι διερευνητικέε διεξάγονται με α
ντικείμενο «τη ν  οριοθέτηση υφα- 
λοκρηπίδαε από το ν  Εβρο μέχρι το 
Καστελλόριζο και είναι αυτονόητο 
ότι δεν αφορούν και δεν θα μπο
ρούσαν να αφορούν ζητήματα κυ- 
ριαρχίαε επί ελληνικών νησιών».

Ιούνιος, μήνας 
αποφάσεων 
για Παπανδρέου
Γου ΒΑΣΙΛΗ ΝΕΔΟΥ

Υπό ίο  βάρος τω ν αρνητικών εξε
λίξεων εκτόε τηε χώραε, αλλά 
και τω ν  αλλεπάλληλων ερίδων 
μεταξύ υπουργών στο ενδοκυ- 
βερνητικό μέτωπο, ο κ. Γ. Πα
πανδρέου φαίνεται ότι έχει απο
φασίσει να ολοκληρώσει κάθε κί
νησή του εντό5 του επόμενου μη- 
νόε. Πληροφορίεε αναφέρουν ότι 
επιθυμεί να έχει λάβει τιε απαι- 
τούμενε5 αποφάσειε για την «ε
πανεκκίνηση» τη5 κυβέρνησηε, 
αλλά και για το μεσοπρόθεσμο και 
τιε αποκρατικοποιήσει πριν από 
την επόμενη σύνοδο κορυφήε, 
στιε 23 Ιουνίου.

Από το πλαίσιο αυτό δεν λείπει 
βέβαιος και το ενδεχόμενο του α
νασχηματισμού, ο οπούς, κατά ο- 
ρισμένεε πηγέε περιγράφεται και 
ος «σαρωτυας». Στο εξωτερικό, ο 
πρωθυπουργόε ενδεχομένωε θα 
κάνει και έναν κύκλο διεθνών ε
παφών, ενόψει τηε 23ηε Ιουνίου. 
Ωστόσο, οι βασικότεροι προβλη
ματισμοί του κ. Παπανδρέου α
φορούν δύο ζητήματα: Πρώτον, 
την εντόνωε και δημοσίας ζη
τούμενη από Ευρωπαίουε αξιω- 
ματούχουε πολιτική συναίνεση 
και, δεύτερον, τον τρόπο που θα 
αποφύγει τη σύνδεση εγγυήσεων 
από την κρατική περιουσία για την 
παροχή περαιτέρω δανεισμού α
πό την Ε.Ε. Ωε προε το πρώτο, συ- 
νεργάτεε του κ. Παπανδρέου α
ναφέρουν ότι ο πρωθυπουργόε δεν 
είναι δογματικά κατά τηε συναί- 
νεσηε, αλλά παρατηρεί πωε η 
στάση τω ν αντιπολιτευτικών κομ
μάτων δεν δημιουργεί αισιοδοξία 
για συμφωνία έστω  και στα αυ
τονόητα. Οι ίδιεε πηγέε αναφέρουν 
ενδεικτικά ότι δεν μπορούν να 
δουν υπό ποιο πρίσμα θα συνα
ντηθούν εκ νέου οι πολιτικοί αρ
χηγοί, όταν ο κ. Αντ. Σαμαράε χα
ρακτηρίζει τη συναίνεση ωε «συ
νενοχή», ενώ ΚΚΕ και ΣΥΡΙΖΑ αρ- 
νούνται ακόμη και να συμμετά- 
σχουν σε μια συζήτηση. Ωε προε 
το δεύτερο, ο πρωθυπουργόε θε
ωρεί πολιτικά ανέφικτη τη  χορή
γηση εγγυήσεων υπό τη  μορφή 
κρατικήε περιουσίαε, έγγειαε και 
μη. Ωστόσο, όπωε αναφέρουν συ- 
νεργάτεε του πρωθυπουργού, 
σκοπόε είναι να δοθούν κάποιεε 
εγγυήσειε, όχι όμωε αυτέε που εμ- 
μέσωε ζητούνται τιε τελευταίεε η- 
μέρεε, ιδίωε από χώρεε όπωε η 
Γερμανία και η Φινλανδία.

Στο πλαίσιο τηε εξομάλυνσηε 
τηε εικόναε τηε χώραε στο εξω
τερικό, κινήθηκαν και οι χθεσινέε

Ο κ. Γ. Παπανδρέου επανέλαβε 
χθες από το Οσλο ότι «το ελληνικό 
χρέος είναι διαχειρίσιμο χωρίς α
ναδιάρθρωση».

Ο πρωθυπουργός 
εκτιμά ότι με την 
παρούσα ηγεσία 
της Ν.Δ. δεν υπάρχουν 
ουσιαστικά περιθώρια 
συνεννόησης.

τοποθετήσετε του κ. Παπανδρέου 
σε συνέδριο που έγινε στο  Οσλο. 
Ο κ. Παπανδρέου επανέλαβε ότι 
«το  ελληνικό χρέοε είναι διαχει
ρίσιμο χωρίδ αναδιάρθρωση», ενώ 
τόνισε ότι η Ελλάδα δεν δια
πραγματεύεται νέουε όρουε με 
τουε δανειστέε τηε. Εμμεσα ο κ. 
Παπανδρέου συνέδεσε και τα εν
δεχόμενα επιτυχίαε ή αποτυχίαε 
ms ελληνικήε προσπάθειαε με την 
υπόλοιπη Ευρώπη. Είπε ενδει
κτικά ότι «το  δράμα τηε Ελλάδαε 
είναι και δράμα τηε Ευρώπηε».

Στην Αθήνα, πάντωε, έχει ε
νεργοποιηθεί και ο κομματικόε μη- 
χανισμόε στο πλαίσιο τηε προ- 
σπάθειαε να αμβλυνθεί η έννοια 
του μεσοπρόθεσμου για τουε πο- 
λίτεε. Είναι ενδεικτικό ότι για τον 
επόμενο μήνα ο κ. Παπανδρέου έ
χει επίσηε δώσει στουε υπουργούε 
του εντολή, να βρίσκονται σε συ
νεννόηση με τον  κ. Mix. Καρχι- 
μάκη, ο οποίοε και διαμορφώνει 
μαζί τουε πρόγραμμα «εξόρμησηε» 
ανά τη ν επαρχία, ώστε να ενημε
ρωθούν οι πολίτεε για το μεσο
πρόθεσμο. Αυτό το Σαββατοκύ
ριακο σε διάφορεε πόλειε τηε 
Ελλάδαε, θα ταξιδέψουν, μεταξύ 
άλλων, οι κ. Mix. Χρυσοχόϊδηε, Κ. 
Σκανδαλίδηε, X. Παμπούκηε, Π. 
Μπεγλίτηε και Γ. Πεταλωτήε.

ΚΚΕ: «Το σύστημα 
επιθυμεί τη συναίνεση»
Απαίτηση του συστήματοε και 
ειδικότερα του επιχειρηματικού 
κόσμου χαρακτήρισε χθεε η γ.γ. 
του ΚΚΕ, Αλέκα Παπαρήγα, τη ν 
πρόταση για συναίνεση τω ν  δύο 
μεγάλων κομμάτων. Οπωε ανέ
φερε χαρακτηριστικά σε συνέ
ντευξη  που παραχώρησε (Real), 
«τα  μέτρα που θα έρθουν θα εί
ναι τόσο σκληρά και έτσ ι χρειά
ζεται να μην είναι ένα κόμμα που 
να παίρνει τη ν  ευθύνη και όλοι 
οι άλλοι να αντιπολιτεύονται». 
Αναφερόμενη στην πρόταση του 
προέδρου τηε'Ν,Δ., Α ντώ νη  Σα
μαρά, για τη ν υπέρβαση τηε οι- 
κονομικήε κρίσηε, η κ. Παπαρή
γα σχολίασε ότι με το  σύνθημα 
«επανεκκίνηση τηε οικονομίαε», 
ο κ. Σαμαράε είπε στουε επιχει- 
ρηματίεε «αποσύρετε τη ν  εμπι
στοσύνη  από το ΠΑΣΟΚ και δώ
στε τη  σε εμένα». Οσον αφορά 
την πρόταση του ΚΚΕ, δήλωσε ό
τι αυτή προϋποθέτει ριζικέε α- 
νατροπέε, «είναι φιλολαϊκή, είναι 
υπόθεση πάληε».

Κριτική από ΔΗΣΥ
Τιε προτάσειε του κ. Σαμαρά 

σχολίασε και η πρόεδροε τηε 
Δημοκρατικήε Συμμαχίαε, Ντόρα 
Μπακογιάννη (ΒΗΜΑ FM), η ο
ποία κατηγόρησε τον πρόεδρο ms 
Ν.Δ. ότι απέφυγε να τοποθετηθεί 
στα δύσκολα. «Είναι εύκολο να λεε

τα καλά. Το ερώτημα είναι τι πρέ
πει να κάνειε στα  δύσκολα, και 
δύσκολα είναι αυτά που έχουμε 
μπροστά μαε. Εδώ πρέπει να 
πούμε τι θα κάνουμε το επόμενο 
τρίμηνο. Δεν υπήρξε λέξη γι’ αυ
τά χθεε», ανέφερε χαρακτηρι
στικά η κ. Μπακογιάννη. Σχο- 
λιάζονταε, δε, την εξαγγελία για 
επαναδιαπραγμάτευση του Μνη
μονίου, τη  χαρακτήρισε «πολύ ω
ραία», προσθέτονταε, ωστόσο, 
ότι «πρέπει να βρειε και άνθρω
πο με τον  οποίο θα επαναδια- 
πραγματευθείε». Ιδιαίτερα επι- 
κριτική ήταν για το «όχι» του κ. 
Σαμαρά στην ιδιωτικοποίηση του 
ΟΠΑΠ, το ν  οποίο χαρακτήρισε 
«το ν  πιο φαύλο οργανισμό».

Παράλληλα, η κ. Μπακογιάννη 
επιτέθηκε σ τη ν κυβέρνηση, για 
τη ν οποία είπε ότι «έχει τα ση
μάδια τηε απόλυτηε αποσύνθεσηε. 
Εχουμε έναν πρωθυπουργό, που 
δίνει τη ν  εικόνα ανθρώπου που 
δεν μπορεί να ελέγξει το καράβι 
και δεν έχει το τιμόνι», ενώ μίλησε 
για υπουργούε που τοποθετούν το 
προσωπικό πολιτικό κόστοε πά
νω από όλα.

Τέλοε, αναφέρθηκε στην ανά
γκη συναίνεσηε τω ν  κομμάτων, 
προκειμένου, όπωε είπε, «να στεί- 
λουμε ένα μήνυμα ότι η Ελλάδα 
είναι αποφασισμένη να προχω
ρήσει στιε μεταρρύθμισες».
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